

问

“这个英国人为什么会卖掉老家三家公司、一处庄园及两辆跑车,来到西安给那些流浪汉发包子,一做就是7年?”

“现在,我爸爸还不理我,但我觉得我做的事情有意义。做自己喜欢的事情,我很快乐。”

答



托尼向流浪者询问需要什么帮助



托尼主动询问流浪者情况



流浪者对托尼表示感谢

不被流浪者信任

“为什么要给我们包子”,渐渐熟了,来领包子的人也多了

托尼回忆,7年前他刚到西安,准备短暂停留,然后前往印度继续他的慈善。路边,他遇见一名女流浪者,对方要钱,他没给。托尼想请她吃饭,被拒绝。

托尼决定帮助这些流浪汉。他买了些包子,准备送给流浪汉,两名澳大利亚朋友觉得很有意义,又叫来两名中国朋友,5个人开始给流浪汉发包子。

“为什么要给我们包子”、“你们有什么目的”……一连串疑问背后,托尼发现,流浪汉们对他并不信任。虽然困难重重,但托尼仍决定留在西安,每周用一天时间继续这项活动。

几个月后,流浪汉们渐渐和他熟了,来领包子的人由最初的几人到几十人,更有一些年轻人也加入到发包子的队伍中。

不鉴别流浪者真假

托尼说“瑕不掩瑜”,现实中毕竟大部分流浪汉是真的

46岁的托尼曾是英国皇家海军电子工程师,退役后开办了3家公司,有一处自己的庄园和两辆跑车。托尼说,2002年的一天,他突然开始厌倦忙碌的生活,决定卖掉公司、房子和车,离开英国,周游世界。

“我爸妈和朋友都认为我疯了,”但托尼有自己的理由,“我的朋友每天都在抱怨自己的车、房子没有别人的好,各类攀比让他们不快乐,我也不快乐。”卖掉一切,托尼将资金存入银行,靠利息,托尼前往欧洲各国从事志愿者活动。

“现在,我爸爸还不理我,但我觉得我做的事情有意义。做自己喜欢的事情,我很快乐。”托尼说。

2005年,托尼在西安建立“黄河慈善厨房”。托尼说,“黄河慈善厨房”有两个目标:为想要

西安的许多流浪汉都知道,每周逢一三五下午6时,在西安市五星街的一间简易房内,都能从一个叫托尼的英国男子手中,领取一份免费晚餐——几个包子和一碗稀饭。

多数人无法理解,这个英国人为什么会卖掉老家三家公司、一处庄园及两辆跑车,来到西安给那些流浪汉发包子,而且,一做就是7年?

**英工程师卖掉公司和跑车
来到西安给流浪者发包子**

这个老外真是 “活雷锋”



为街头的流浪汉发包子和稀饭

五星级酒店试运营、好又多生鲜超市开业、IB国际学校将入驻

8.9折,抄底南京东精装挑高房

当下,楼市一片暖意,一批楼盘趁势喊涨,甚至江浦有盘破“万”,抄底买房的机会弥足珍贵。9月22日,碧桂园·凤凰城再给南京人一次抄底机会,4.8米挑高精装房源,不仅买一层用一层,还能享受购房8.9折后总价再减5000元的劲爆优惠。**8.9折优惠,总价还减5000元
抄底挑高精装房还有大奖拿**

如今,哪怕在南京江宁大学城一套挑高小户型,总价最起码50万元往上。而近日,南京东超级大盘碧桂园·凤凰城再掀南京人低成本置

业热潮,59-71 m²的绝版精装LOFT,不仅买一层送一层,还有8.9折全城劲爆优惠,只需30多万元即可买到一套。消息一出,即可引来大批南京人,加入到千人看房大军。据透露,该盘本周末加推当天,除了实实在在的房价让利,还有幸运大抽奖。9月22日成功认购并且按时签约的客户,即可参与现场抽奖活动抽:一等奖将获苹果电脑MACBOOK AIR;二等奖是苹果newpad;三等奖将获得1000元金鹰卡。

碧桂园凤凰城虽地处南京东的

句容,但交通便捷。S122快速交通路网将凤凰城与新街口的距离缩短至21公里,还有已经开通的每日多班业主楼巴零距离对接主城区。未来还有城际轨道交通的规划,将社区与地铁二号线便捷沟通。目前,交通状况良好时,开车从碧桂园到南京市中心仅20多分钟。

五星级酒店试营、好又多开业

一年,“城熟”速度惊人

2011年5月至今,碧桂园·凤凰城已共有近6000多个家庭成为碧桂园·凤凰城的业主。为什么这么

多人愿意住到郊区的碧桂园?

业主刘阿姨道出了众多置业者的心声:“大品牌信得过,小区配套先行建设让人放心,才一年多点,商业街已经有相当部分招商成功,好又多什么的已经开始营业。”据悉,碧桂园五星级标准凤凰城酒店已进入试运营阶段,酒店内部的康体中心、便利超市、咖啡奶茶店、农业银行等早已正式营业。而位于二期的16万m²凤凰购物广场招商也正火热进行中,首期已正式签约动漫城、KTV及桌球俱乐部、众多品牌餐饮等。9

月15日,大型社区生鲜超市“好又多”正式开业,让业主实实在在感觉到吃喝玩乐就在家门口的便捷。此外,碧桂园凤凰城正计划在南京引进IB国际学校,传承广东顺德的碧桂园学校独特的、和国际接轨的教育模式。顺德碧桂园学校,不仅可以从幼儿园到大学一校搞定,18年来已经使得数千名学生考上国内一流大学、或者直接进入国外大学就读,成为当地家长们挤破头都想让孩子上的名校。(周映余)
销售热线:0511-87901530

江丙坤宣布获准辞去海基会董事长职务

台湾海峡交流基金会董事长江丙坤19日宣布,基于年龄、体力及生涯规划等原因,已向台湾当局领导人提出辞呈并获批准,并将于近日正式卸任海基会董事长一职。海基会副董事长高孔廉也同时宣布辞职。

2005年3月,江丙坤以中国国民党副主席身份率团赴大陆,开展“经贸之旅”“缅怀之旅”,成为56年来首个访京的国民党代表团。2008年6月,江丙坤率海基会协商代表团访问北京,并与海协会会长陈云林举行会谈,这是两会领导人睽违10余年的首次会谈,标志着中断九年的两会制度化协商正式恢复。

据新华社

发展改革委等三部门: 试点县级公立医院 药品要降价15%左右

国家发展和改革委员会、卫生部、人力资源和社会保障部19日在召开全国县级公立医院医药价格改革工作会议,要求300余个试点县破除“以药补医”机制,取消县级公立医院“药品加成”政策,药品价格要降低15%左右,降低群众医药费用负担;调整医疗服务价格,逐步理顺医疗服务项目比价关系,鼓励、引导医务人员以病人为中心,提高医疗技术服务质量与效率。

据新华社

交通部强力推行 长途客车“夜休令”

前日,交通运输部部长杨传堂在全国交通运输安全电视电话会议上要求,落实长途客车中途休息制度,对不能调整班次时间或运营里程较长的车辆强力推行凌晨2点到5点停止运行。

杨传堂说,今年1-8月,全国共发生一次死亡3人以上的道路客运交通事故77起,死亡471人。

杨传堂要求,严格落实长途客车中途休息制度,督促客运企业合理安排班次,不能够在凌晨2点前到达的要调整发班时间;对不能调整班次时间或运营里程较长的车辆强力推行凌晨2点到5点停止运行,或实行落地休息、接驳运输。

据《新京报》

“一箭双星” 成功发射两颗“北斗”

9月19日3时10分,我国在西昌卫星发射中心用“长征三号乙”运载火箭,采用一箭双星方式,成功将第十四颗和第十五颗北斗导航卫星发射升空并送入预定转移轨道。

这是我国第二次采用一箭双星方式发射北斗导航卫星,也是今年北斗卫星导航系统组网的第三次发射。此次北斗导航卫星的成功发射,标志着我国北斗卫星导航系统快速组网技术日臻成熟。

据新华社